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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané!   

Na střídání ročních období a na stále se opakujících svátcích vidíme, jak 

čas plyne rychlým tempem. Tři měsíce se těšíme na Vánoce, advent pak 

věnujeme úklidu, nákupům, pečení a vaření. A uplyne týden a vánoční 

svátky jsou pryč. Zdá se mi, že to bylo velice rychlé. Prosinec si s námi 

pěkně „zalaškoval“. Byl klasicky zimní. První část byla se sněhem, který napadl už na 

začátku měsíce. Pak postupně odtával, až zmizel úplně. Vypadalo to, že už do Vánoc 

ani sněžit nebude. Když napadlo v sobotu, den před štědrým dnem, 20 cm mokrého 

sněhu, tak jsme doufali, že vydrží přes celé svátky. Opak byl však pravdou. Během 

jednoho dne všechno kvůli vysokým teplotám naráz odtálo a zbyla jen vzedmutá hladina 

potoka a velké louže na polích. Vlivem následného pršení je půda v současnosti zcela 

nasátá a jen velmi těžko dokáže přijímat další vodu. 

       Advent bývá tradičně plný nejrůznějších akcí, které mají pomoci navodit příjemnou 

atmosféru pro vánoční svátky. I u nás se konala zajímavá setkání. Vše odstartovalo 

Rozsvícení vánočního stromu, které pořádali naši hasiči. O jeho průběhu jsem 

informoval již minule. Naši obec navštívil i Mikuláš, který zavítal se svou nadílkou do 

Vašich domovů či do  obchodu COOP Jednota. Velmi zajímavý byl Festival chutí, který 

pořádala knihovna společně s OÚ. Akce navazovala na květnový festival. Opět se zde 

sešlo mnoho zajímavých receptů - například houbový kuba, medové perníkové řezy, 

vaječný koňak, punč a spousta drobného vánočního cukroví. Celkově se sešlo více jak 

27 dobrůtek. Následovala ochutnávka, u které se pěkně povídalo až do večerních hodin.  

      Nechybělo ani Zpívání u vánočního stromu, které pořádá Kulturní, školský a 

sportovní výbor při zastupitelstvu obce. Zde přítomné potěšily svými vystoupeními děti 

z mateřské a základní školy. Při jejich vystoupeních se přítomní mohli zahřát lahodným 

svařákem. Příjemný advent pokračoval i tradičním předvánočním koledováním 

Dechového orchestru Malá Haná. Muzikanti přispěli k navození příjemné předvánoční 

atmosféry, i když kvůli nemocem byli v omezeném počtu. Nechyběl ani tradiční 

„starostovský punč“, který měl opravdu „sílu“. Své vánoční akce měly také děti v ZŠ, 

které tvořily jmenovky na dárky a v MŠ si všichni užili vánoční besídku.  

     Završením všech akcí byla pak oslava Silvestra a Nového roku. SK Cetkovice jako 

každoročně uspořádal silvestrovský fotbal na víceúčelovém hřišti. Před utkáním 

dospělých si zahrála i místní fotbalová přípravka a žáci. Fotbalisté tak využili 

příjemného počasí a poslední den v roce oslavili pohybem. V podvečer 1. ledna 2024 

jsme se společně setkali na Návsi, kde Zastupitelstvo obce Cetkovice s SDH Cetkovice 

připravilo ohňostroj a společný přípitek. Tím jsme u šumivého vína, horkého grogu a 

svařeného vína oslavili příchod nového roku.  

      I začátek roku 2024 počtem akcí nijak nezaostává za posledním měsícem roku 2023. 

Hned první víkend se mohou děti i dospělí těšit na divadlo. Navštíví nás ochotnický 

soubor TEATRUM z Velkých Opatovic s pohádkou na motivy Jana Wericha „Jak 

rozmluvit princeznu“. Dále si naši hasiči připravili tradiční Ples SDH Cetkovice, který 
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mívá příjemnou atmosféru a jistě nebude chybět vystoupení mladých hasičů a také 

výborné občerstvení.   

     Obecní úřad, farnost Cetkovice a Charita Blansko pořádá opět tradiční Tříkrálovou 

sbírku. Zde můžete věnovat finanční dary, které pomohou těm, co to nejvíce potřebují. 

Přispějte tak prosím na dobrou věc.      

 Dovolte mi ještě vzpomenout na smutné události roku 2023.  Stále pokračovala válka 

na Ukrajině a s ním i nesmírná lidská tragédie. Bohužel jakýkoliv posun v tomto 

konfliktu není, lidé dál umírají, žijí v neustálém strachu o život, museli před válkou 

uprchnout ze svých domovů. Mír je zatím v nedohlednu. Jak jsem již psal dříve, nikdy 

jsem si nemyslel, že válka v Evropě je vůbec možná a že se lidé nikdy asi nepoučí 

z minulosti a především z válek ve 20. století.  

       Válku na Ukrajině však 7. října přehlušila další hrozná zpráva. Na Izrael zaútočila 

komanda Hamasu ze sousedního Pásma Gazy. Teroristé bezhlavě stříleli do lidí a 

odváželi s sebou rukojmí. Některé scény poprav izraelských lidí byly až děsivé a 

nevyhnuly se ani dětem. Odveta ze strany Izraele logicky nedala na sebe dlouho čekat, 

a tak se rozhořel na Blízkém východě další konflikt. A opět umírají nevinní lidé na obou 

stranách a musí trpět bez tepla a elektřiny, bez střechy nad hlavou, bez lékařské pomoci. 

      A aby toho nebylo málo, tak 21. prosince šílený střelec v Praze na Filozofické 

fakultě Univerzity Karlovy zmařil 14 lidských životů. A to ještě nemusí být konečný 

počet. K nim navíc musíme přidat oběti z klánovického lesa. Takový masakr se zdál u 

nás v novodobých dějinách nepředstavitelný. Bohužel zahynuli především mladí lidé. 

Představa toho, že Vám dítě odejde z domu do školy a už se nevrátí, je prostě děsivá. 

Památku obětí jsme pak v den státního smutku uctili na pietním místě na Návsi. 

      Ve světle těchto tragédií se mi zdají naše současné problémy a rozmíšky absolutně 

malicherné. Zkusme se nad tím zamyslet. Zbytečně si neztrpčujme život svůj, svých 

blízkých a ostatním lidem kolem. Vždyť jsme na tomto světě jen krátce a měli bychom 

se snažit život prožít tak, abychom se nemuseli sami za sebe stydět.   

       Nesmíme zapomenout, že tyto válečné konflikty měly vliv na naši republiku, 

zasáhly nás těžce ekonomicky a rok 2023 byl plný turbulencí.  Byli jsme svědky růstu 

téměř všeho - plynu, benzínu, nafty, elektřiny, potravin, drogerie, spotřebního zboží či 

léků. Inflace byla stále vysoká. Od poloviny roku se situace začala stabilizovat a inflace 

spadla k 6%. V důsledku toho je potřeba si uvědomit, že se propadly reálné mzdy či 

trochu znehodnotily naše vklady. Jen je divné, že ceny základních potravin jsou u nás 

oproti sousedním státům stále vysoké. Začala se objevovat také krize v průmyslu, kdy 

podniky mluví už i o propouštění. Buďme však optimisté a věřme, že se vše v letošním 

roce zlepší.   

     A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a 

pracovníků obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 

2024 hlavně hodně zdraví, štěstí, radosti, porozumění, naslouchání jeden druhému, 

úspěchů v osobním i pracovním životě a hlavně mír ve světě. 

 

      

            Petr Horák          

starosta obce 
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Usnesení č. 11/2023 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice konaného dne 15. prosince 2023 

v hasičské zbrojnici Cetkovice v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………............................... 

 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 

 

203/23   – schvaluje 

              - zapisovatele: Martina Grénara    

     - ověřovatele zápisu: Michala Kubína a Martina Čapku 

     - bez změny program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 

       bylo 7 zastupitelů, 2 se omluvili a 4 hosté. 

 A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

204/23  – schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o pachtu ze dne 17. 12. 2019 s  

                Moravským rybářským svazem, z. s. pobočný spolek Boskovice,  

                Wolkerova 2, 680 01 Boskovice na prodloužení pachtu do 31.12.2024 a   

                pověřuje starostu podpisem dodatku  

                       A: 6 hlasů                   N: 1 zdržel se: 0 

205/23  – schvaluje hospodaření v obecních lesích za rok 2023  

            A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

206/23  – bere na vědomí kontrolu hospodaření a majetku MŠ Cetkovice provedenou 

                finančním výborem, kontrolním výborem a pracovníky OÚ včetně jejich 

                výsledků a schvaluje odpověď 

            A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

207/23  – na základě žádosti neschvaluje prodej části pozemku parc. 706/1 z důvodu 

                budoucího využití obcí  

            A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

208/23  – schvaluje plán inventur na rok 2023 k 31.12.2023, složení inventarizačních 

                komisí a školení inventarizačních komisí  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

209/23  – schvaluje dle vyvěšeného návrhu rozpočet Obce Cetkovice na rok 2024  

                vč. sociálního fondu  

        A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

210/23  – schvaluje střednědobý rozpočtový výhled Obce Cetkovice  

                      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

211/23  – schvaluje rozpočtové opatření č.6  

                    A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

212/23  – schvaluje nákup bezpečnostních helem pro SDH Cetkovice z důvodu 

                bezpečnosti dětí a mládeže při soutěžích 

                   A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 
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Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 

 

213/23   – informaci EG.D ve věci nového investičního záměru „Cetkovice, kabel NN,  

                 Krejčí“  

214/23   – protokol o kontrole HZS JMK, územního odboru Blansko o dodržování  

                 povinností stanovených předpisy o požární ochraně  

215/23   – informaci o proplacení akce „Cetkovice – chodníky a autobusový záliv“  

                 ze SFDI  

216/23   – informaci firmy EKOKOM o projektu v souvislosti s tříděním odpadu,  

                 o novém sazebníku odměn a ročním dotazníku  

217/23   – informace z MŠ Cetkovice vč. dotazníkového šetření a informací rodičů   

218/23   – informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace  

              – stav akce chodníky a autobusové zálivky – dokončeno (drobnosti budou  

                 dodělány v 1.Q.2024  – vrácení vývěsek a místo pro přecházení u č.p.100),  

                 instalace autobusového přístřešku, kompletní oprava hlavního vodovodního  

                 řadu na ul. Malá Strana – přepojeno vč. přípojek – povrchová úprava během  

                 1.Q.2024, fotovoltaika na MŠ - nainstalovaná a připojena do sítě – nutná  

                 oprava hromosvodu, dokončení propustku na ul. Sadová – osazení zábradlí a  

                 pokládka povrchu, dokončena oprava části cesty z recyklátu v části  

                 „Močétka“ a cesty pod hřištěm, vícepráce na stavbě IS nové zástavby RD (III.  

                 etapa) – uliční vpusť, odvoz ornice, přípojky ke stávajícím nemovitostem,  

                 připojení na stávající řad, navýšení přípravy povrchu komunikace o zálivky   

                 – řešeno s VAS a V+K    

219/23   – informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích – Rozsvícení  

                 vánočního stromečku, Zpívání u vánočního stromu, Předvánoční koledování,  

                 Festival chutí, Silvestrovský fotbálek, Novoroční ohňostroj  

220/23   – informaci o stížnostech na parkující vozidla na ul. Zádědiní, Polní a Školní  

  
********************************************************************* 

 

Společenská kronika 
 

 

V měsíci lednu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

 

KRČMÁŘOVÁ Věra      KOTAS Bedřich  

SYCHROVÁ Jarmila      DOKOUPIL Jiří 

KOUDELKA Karel      ZEMÁNKOVÁ Jana 

JANEK Antonín       HORÁKOVÁ Lenka 

             Srdečně blahopřejeme! 

 

 

********************************************************************* 
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Ohlédnutí za rokem 2023 v naší obci 
 

     Začátek nového roku je jako 

vždy časem bilancování 

skončeného roku. Přemýšlíme, 

co jsme prožili, co se událo. 

Zapomeňme chvíli na válku, 

terorismus, inflaci a růst cen a 

ohlédněme se za rokem 2023, jak 

jsem se o něm zmínil i ve 

svém novoročním proslovu         

1. ledna 2024 v místním 

rozhlase. 

      Jednou z největších akcí 

v obci bylo zasíťování 

stavebních pozemků v lokalitě 

Rybníčky pro 22 RD. Dokončena je I., II. a III. etapa. Položen je zde vodovod, dešťová 

a splašková kanalizace, zhotoveny jsou podkladové vrstvy pod budoucí komunikací, její 

odvodnění a zokruhován je vodovod kolem rybníku k ulici Úzká. Na letošní rok 

plánujeme rozvody elektrické energie, které stojí na energetické firmě a také 

vybudování veřejného osvětlení. V první polovině roku by mělo docházet k prodeji 

pozemků. O podmínkách prodeje bude na začátku roku rozhodovat zastupitelstvo obce.         

      Na zasíťování lokality navázala rekonstrukce propustku v dolní části ulice Sadová. 

Původní most byl v havarijním stavu a 

z důvodu plánované výstavby 

v Rybníčkách muselo dojít k rozšíření a 

zlepšení průjezdných poměrů. 

     Další velkou akcí byl projekt 

„Cetkovice – chodníky a autobusový 

záliv“. Zde se nám podařilo získat dotaci 

ze SFDI. V rámci stavebních prací byl 

zrušen prostřední ostrůvek na autobusové 

zastávce. Vybudovány jsou dva úplně 

nové zálivky pro autobusy, z nichž ten 

podél zahrady OÚ je hned pro dva 

autobusy, dále nový chodník od 

autobusové zastávky podél kadeřnictví, 

OÚ a hostince. Zřízena byla tři nová místa 

pro přecházení a parkovací místa před 

OÚ. Veškeré chodníky jsou nyní 

upraveny pro vozíčkáře či hendikepované 

obyvatele. Přibyl i přístřešek na 

autobusové zastávce směrem na 

Boskovice. 
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      Nemilým překvapením pro nás všechny bylo zjištění havarijního stavu kanalizace 

na ul. Školní. Ve spolupráci s VAS Boskovice bylo celé kanalizační vedení vybudováno 

nově včetně nového napojení mateřské školy.  

       Rozpracovaná je i rekonstrukce vodovodního řadu na ul. Malá Strana, kde byla 

velká četnost poruch. Podařilo se nám na Svazku vodovodů a kanalizací prosadit 

kompletní rekonstrukci. Ještě zbývá dát do původního stavu rozkopané chodníky a 

komunikaci.  

      Proběhla také rekonstrukce povrchu víceúčelového hřiště na ul. Sadová. Zde byl 

odstraněn tlakovým strojem starý špinavý písek z umělého koberce a aplikován nový 

písek. Během prázdnin se pracovalo i na drobné opravě v MŠ Cetkovice. Došlo 

k adaptaci prostor vyhrazených dětem se zdravotními problémy a také byl opraven 

nefunkční odpad v části MŠ.  

     Podařilo se nám získat finanční prostředky z dotace JMK na obecní knihovnu, kde 

se  vybudovalo dětské oddělení včetně nového vybavení.  

     I v letošním roce nebudeme zahálet. Čekáme na vypsání dotace na revitalizaci a 

opravu rybníku Vrbovec a Zádědiní.   Podařilo se získat dotaci z MAS Partnerství 

venkova ve výši 790.000,-Kč na opravu MŠ. Jedná se o opravu oplocení, které je 

v havarijním stavu a opravu podlah v kuchyni. Realizace akce bude probíhat v roce 

2024. Dále připravujeme zatrubnění potoku  - propoj mezi ulicemi Malá Strana a 

Zádědiní (takzvaná ulička). Zde je hotový projekt a nyní žádáme o stavební povolení. 

Pokračovat 

chceme i 

v opravách 

obecního 

úřadu, kde 

je na řadě 

oplocení, 

zahrada a 

drobné 

stavební 

práce.  

      Ještě 

mi dovolte 

upozornit na kulturní a společenské akce v obci, které proběhly v loňském roce. Svůj 

žánr si u nás mohly vybrat všechny generace. Děti například sportovní odpoledne, 

dospělí plesy, taneční zábavy, besedy a přednášky v knihovně, besídku u vánočního 

stromu, vánoční koledování s punčem, různé sportovní události. Velkou událostí v obci 

bylo pořádání cyklovýletu Okolo Malé Hané. Úžasného úspěchu dosáhli i naši 

fotbalisté, kteří poprvé v historii vyhráli okresní přebor mužů a postoupili do krajských 

soutěží.  

      Dovolte mi na tomto místě, abych upřímně poděkoval všem pořadatelům - 

zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS výboru, mateřské škole, základní škole, 

knihovně, hasičům a fotbalistům, kteří se podílí na organizování kultury a sportu 

v Cetkovicích. Snad může jen mrzet, že je jejich práce někdy nedoceněna. Velice si 
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vážím těch, kteří se bez nároku na odměnu věnují činnosti pro veřejnost. Ještě jednou 

všem velké díky.                 

 

                                                              Petr Horák 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Silvestrovský fotbal v Cetkovicích 
      

     Sport podle lékařů působí nejen 

na fyzické zdraví, ale také 

podporuje dobrý psychický stav 

člověka. Pohyb jako takový má 

blahodárné účinky na 

metabolismus, celkovou kondici i 

koncentraci. Při pohybu se u lidí 

zrychluje metabolismus a tělo 

spaluje tuky rychleji než v klidu. Při 

cvičení se také uvolňuje hormon 

štěstí endorfin. Při sportu se 

zlepšuje prokrvení těla i mozku, a 

tím se zvyšuje koncentrace. Pohyb 

zkrátka je pro náš organismus 

nepostradatelný. Fotbal navíc umocňuje sociální cítění a společný zážitek, který není 

přenositelný. 

      A tak jako každoročně jsme našim oblíbeným sportem – fotbalem ukončili i rok 

2023. Pořádali jsme již 22. ročník silvestrovského fotbálku. Dříve to bylo na fotbalovém 

hřišti. Po zbudování víceúčelového hřiště jsme se přesunuli za kulturní dům. Letošní 
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počasí nám přálo. Sněhová pokrývka, která napadla před Vánocemi, byla pryč. Ovšem 

ráno kvůli mlze bylo 1°C pod nulou. Mlha se pak po 11. hodině rozplynula a vykouklo 

i sluníčko, které účastníky ihned rozehřálo.  

     Od devíti hodin si fotbálek zahráli hráči a hráčky fotbalové přípravky a žáků. Po 

skončení se děti zahřály horkým čajem, posilnily oplatky a otevřely šumivý 

nealkoholický nápoj.  

     Po nich na plochu hřiště vstoupili fotbaloví muži. Tentokráte jsme všechny příchozí, 

ať staré nebo mladé, rozlosovali do dvou týmů. Hrálo se 2x 35 minut, což je pro starší 

hráče i tak dost. Opět mezi účastníky nechyběli i hráči z blízkého okolí (Uhřice, Světlá). 

Nejstarším účastníkem pak byl se svými 59 lety pan Jiří Šmíd. Utkání nakonec dopadlo 

remízou 4:4. 

    Při tomto fotbale o výsledek vůbec nešlo. Jako vždy zvítězili všichni ti, kteří přišli 

poslední den v roce oslavit pohybem. Po skončení fotbalového zápolení jsme si všichni 

připili na zdraví tradičním „šampusem“.  

    Nakonec nám dovolte Vám všem popřát šťastný nový rok 2024, hodně zdraví, 

štěstí, radost z pohybu a spoustu životního optimismu.  

 

                    Petr Horák 

 
 

********************************************************************* 
 

Jak se v Cetkovicích připravujeme na Vánoce 
     
 

       Po úspěšné akci " Recepty pro regionální ka-

lendář 2024" cetkovická Obecní knihovna přišla s 

pozváním na téma " Vánoční pečení". 

19 hospodyněk přineslo do Obřadní síně OÚ 

27 druhů různých dobrot od vánoční polévky kyse-

lice přes slané pochoutky, drobné vánoční cukroví, 

řezy, záviny, perníčky i houbového kubu, po nápoje 

jako je medovina, vánoční punč, ořechovka i va-

ječný koňak. Všechno bylo zdokumentováno i s re-

cepty a poté se u oválného stolu hodovalo. Každý, 

kdo přispěl, představil svůj výrobek a také uvedl, 

proč vybral právě ten. Povídali jsme si o vánočních 

zvycích a vyslechli si různé veselé zážitky. Nemohli 

jsme vynechat ani vzpomínání na staré časy. 

      Těšíme se, že každý účastník akce obdrží 

malou brožuru fotografií s recepturami všech pre-

zentovaných dobrot. 

                                                                                                                                  

                                                                                                        Dagmar Partyšová 
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Informace 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – leden 2024 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

6.1. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

7.1. MDDr. Dufková Simona Lysice, Halasova 224 734 444 154 

13.1. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

14.1. MDDr. Fojtíková Veronika Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

20.1. Dr. Giryeva Halyna Boskovice, Lidická 8 734 231 261 

21.1. MUDr. Grenarová Marie Blansko, Vodní 5B 724 081 182 

27.1. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

28.1. MDDr. Hájková Barbora Blansko, Gellhornova 9 725 332 967 
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Pozvánka na nadcházející akce: 
 

   
 

100 * 100 * 100 *100 * 100 * 100 *100 

V letošním roce uplyne 100 let od vzniku veřejného knihovnictví v naší obci. 

Chtěli bychom důstojně a poutavě toto významné výročí oslavit. Připravujeme spoustu 

akcí, které budou probíhat v průběhu celého roku:  

* Noc s Andersenem 

* Přednáška Řez ovocných dřevin – pokračování 

* Přednáška Mgr. Jarmily Podhorné – Bylinky léčí 

* Listování s Lukášem Hejlíkem 

* Hudební RETRO večer 

* Den otevřených dveří spojený s výstavou obecních kronik a historických fotografií   

* Trénování paměti, pexesový turnaj, výtvarná soutěž a řada dalších …   
 

Slavte s námi po celý rok 2024! 
 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI   
U příležitosti 100. výročí založení studia Walt Disney (známého 

svými pohádkami, příběhy, filmy), které se slavilo v loňském roce, 

vyhlašujeme výtvarnou soutěž pro děti (3 – 15 let): 

1. Namaluj/nakresli obrázek s postavičkou/postavičkami z pohá-

dek W. Disneyho  

2. Obrázek přines do obecní knihovny v průběhu měsíce ledna – 

února 2024 (na zadní stranu je nutné uvést jméno, příjmení a 

věk) 

3. Malá odměna bude připravena 

4. Všechny obrázky budou v obecní knihovně vystaveny  

 

          PEXESOVÝ TURNAJ    

                                      Pro děti i dospělé 

Termín: úterý 6. 2. 2024 v 16.00 h v obecní knihovně   
 

Přihlaste se prosím předem:  

- osobně v obecní knihovně nebo na obecním úřadě  

- tel. 728 94 79 68; email: knihovna@cetkovice.cz; ucetni@cetkovice.cz 
 

* zábava * paměť * postřeh * odměny * 
 

Půjčování knih bude v tento den jen v době od 15.00 do 16.00 hodin!!! 

mailto:knihovna@cetkovice.cz
mailto:ucetni@cetkovice.cz
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****************************************************************************************** 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Grénar Martin. 

Náklad 265 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz 
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 

 

KULTURNÍ DŮM CETKOVICE 

NEDĚLE   7. LEDNA 2024 

ZAČÁTEK V 16 HODIN 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

